

22名“红通”人员海外藏身地曝光

本报讯 4月27日晚,中央反腐败协调小组国际追逃追赃工作办公室发布《关于部分外逃人员藏匿线索的公告》,曝光了22名外逃人员目前在海外可能藏匿的具体地址。这是我国首次以公告的形式集中发布针对外逃人员的藏匿线索。

“天网行动”追回2873人 仍有近千人外逃或失踪

4月17日,“百名红通人员”第75号李世乔被成功从加拿大劝返回国投案自首。这是2015年4月集中曝光的“百名红通人员”中到案的第40名外逃人员。

公告通报了党的十八大以来我国反腐败国际追逃追赃的最新成果。截至2017年3月31日,通过“天网行动”先后从90多个国家和地区追回外逃人员2873人,其中国家工作人员476人,追回赃款899亿元人民币。截至4月底,追回“百名红通人员”40人。

公告以中英文形式向海内外

通报了22名涉嫌职务犯罪和经济犯罪的外逃人员在海外目前可能藏匿的具体地址。2015年4月,国际刑警组织中国国家中心局集中公布“百名红通人员”名单,也引起国际社会的重大关注。

“这是我国最高的反腐败追逃统筹协调部门首次以公告形式发布针对外逃人员的藏匿线索。”中央纪委驻中国社科院纪检组副组长高波表示,这22名外逃人员均是尚未到案的“百名红通人员”,公告的发布正好在追逃数量达四成的时间节点,具有重大震慑作用。

公告同时指出,追逃追赃任务依然繁重。截至2017年3月31日,尚有涉嫌贪污贿赂等职务犯罪的外逃出境国家工作人员365人,失踪不知去向的国家工作人员581人,共计946人。

曝光22人中逃往美国最多 曝光地址详细到具体街道

“王黎明,中国银行海南分行原行长。涉嫌徇私舞弊罪……目

前可能居住地:Voltaire Drive, Riverside, Los Angeles, California, USA”“程慕阳,香港佳达利投资有限公司原董事长、北方国际广告公司北京分公司原经理。涉嫌贪污罪、掩饰、隐瞒犯罪所得罪……目前可能居住地:Oak Ridge Community, Vancouver, Canada”……

根据群众举报梳理的线索,公告对22名外逃人员目前的藏身之地进行了曝光。

公告显示,这些人员目前可能居住在美国、加拿大、新西兰、英国、澳大利亚、圣基茨和尼维斯等6个国家。其中可能居住在美国的最多,为10名。其次为加拿大5名、新西兰4名。外逃时间最早的为1998年。

记者注意到,公告不仅曝光了这些外逃人员出逃前的身份职务、所涉嫌的犯罪行为、外逃时间、前往国家、外逃时所持证照号码等信息,还特别用英文曝光了他们可能藏匿的具体地址,包括所在的街道、社区等。

“过去只公布可能逃往的国

家,此次公布了街道、社区等具体信息,可以动员更多华侨华人、海外友人,更大程度地发挥国际社会的力量帮助我们追逃追赃。”北京外国语大学法学院副院长王文华说,公告的发布将引起国际上的关注和影响,对外逃人员形成强大的“收网”震慑。

公布具体地址会不会“打草惊蛇”?王文华说:“公告发布的目的是为了‘打草惊蛇’,给其压力,使之惶惶不可终日,加大追逃的力度。”

党的十八大以来,在党中央的高度重视和坚强领导、广大人民群众拥护支持和国际社会的有力配合和协作下,我国追逃追赃工作取得有目共睹的重大进展,追回大量外逃人员和赃款。

追逃工作的突破性进展,也让企图外逃的人员逐渐丢掉幻想,新增外逃人数不断下降。最新数据显示,我国外逃人数从2014年的101人降至2015年的31人,再降至2016年的19人。截至目前,2017年的外逃人数4人。(新华)

天舟一号完成对天宫二号“加油”

本报讯 昨天上午,国务院新闻办公室举行空间实验室飞行任务有关情况发布会。中国载人航天工程办公室主任王兆耀在发布会上表示,“天舟一号”飞行任务将空间飞行器自主快速交会对接技术的国际水平从两天缩短至6.5个小时。

王兆耀表示,4月27日19时07分,我国首艘货运飞船天舟一号完成了对天宫二号的推进剂在轨补加试验任务,标志着天舟一号飞行任务取得圆满成功。

后续,天舟一号将继续进行与天宫二号空间实验室的组合体飞行,以及独立飞行,并视情开展绕飞、自主快速交会对接等一系列拓展试验,之后受控陨落至南太平洋预定海域。

未来几个月,天舟一号还将为天宫二号进行两回推进剂补加,这些补加的推进剂将会支持组合体的在轨飞行。而突破和掌握推进剂补加技术,将为我国空间站组装建造和长期运营解决能源供给问题。(宗末)

白雪山一审被判15年

新华社西安4月28日电 陕西省西安市中级人民法院28日公开宣判宁夏回族自治区人民政府原副主席白雪山受贿案,对被告人白雪山以受贿罪判处有期徒刑十五年,并处罚金人民币三百五十万元;对白雪山受贿所得财物及其孳息予以追缴,上缴国库。

经审理查明:1994年至2015年,被告人白雪山先后利用担任宁夏回族自治区银川市郊区人民政府副区长、区长,中共银川市郊区党委书记,中共贺兰县委书记、银川市人民政府副市长、代市长、市长,中共吴忠市委书记等职务上的便利,为相关单位或个人在土地手续办理、项目规划审批、工程承揽、职务调整等事项上提供帮助,非法收受相关人员给予的财物共计折合人民币3886.680806万元。

西安市中级人民法院认为,被告人白雪山的行为构成受贿罪。鉴于白雪山到案后,能够如实供述自己罪行,主动交代办案机关尚未掌握的部分受贿犯罪事实,认罪悔罪,积极退赃,赃款赃物已全部追缴,具有法定、酌定从轻处罚情节,依法可以对其从轻处罚。法庭遂作出上述判决。

宋振宁被电信诈骗案移送检方审查起诉

新华社济南4月28日电(记者吴书光)记者28日从检察机关获悉,最高人民检察院、公安部联合挂牌督办的“宋振宁被电信诈骗案”,经山东省临沂市公安机关侦办终结,于近日移送检察机关审查起诉。

公安机关起诉意见书认定,2015年7月份以来,犯罪嫌疑人上官某某、李某某等27人交叉结伙,形成相对固定的多个犯罪团伙大肆进行电信网络诈骗活动,发送诈骗短信、拨打诈骗电话共计1600余万次,诈骗金额共计人民币1300余万元。其中2016年8月12日,上官某某等人冒充银行和公安人员电话诈骗山东理工大学学生宋振宁人民币1996元,同年8月23日宋振宁在山东省临沭县临沭镇家中猝死。犯罪嫌疑人李某某等人还涉嫌盗窃、侵犯公民个人信息、非法经营犯罪。

山东省检察机关公诉部门在最高检公诉厅指导下,提前介入该案侦查工作。目前该案正在进一步审查中。



“丝绸之路”

昨天,游客在甘肃张掖国家沙漠体育公园观赏以“丝绸之路”为主题的沙雕作品。当日,以“丝绸之路胜景”为主题的沙雕展在甘肃张掖国家沙漠体育公园开幕,30余座大型沙雕作品亮相,吸引了众多游客前来参观游览。新华社发(王将摄)

三大运营商再推网络提速降费举措

新华社北京4月28日电(记者高亢)中国联通28日正式发布了2017年提速降费六大新举措,计划进一步加大4G网络规模,4G基站规模力争突破90万,继续降低国际长途直拨和国际漫游数据流量等资费。同时,中国移动和中国电信也在近日推出了一系列提速降费新举措,掀起今年网络提速降费

新高潮。中国联通副总经理姜正新在28日召开的“智能终端产业链全生态战略合作峰会”上表示,2017年,中国联通将继续推进宽带接入网络的光纤化改造提速,宽带端口数超过2亿,光纤到户端口占比达到80%;为助力中小企业降低成本、提升效率,互联网专线资费在2016年已

下调35%的基础上,2017年将再次大幅下调;5月1日起,下调“一带一路”国家和热门、重点方向的国际长途直拨资费,其中25个国家和地区资费下调至0.49元/分钟;6月1日起,进一步降低国际漫游数据流量资费。

姜正新还表示,2017年中国联通将认真落实提速降费工作部署,全面取消所有新老用户

手机国内长途、漫游费,惠及用户超过1亿人,提升用户感知。

据了解,近日中国移动和中国电信也发布了其提速降费新举措,计划持续加大网络基础建设投入,5月份开始大幅降低国际长途和国际漫游数据流量等资费,并推出一系列创新流量服务。今年,我国消费者将体会到更多网络提速降费带来的实惠。

全国养老信息化服务平台“拐棍网”上线

新华社北京4月28日电(记者罗争光)由民政部当代养老产业研究院主办的全国养老信息化服务平台“拐棍网”28日在北京举行上线发布会,将以公

益为本,通过平台建设为老年人打造一个含居家服务、社交、旅游、购物等综合服务的“网上养老院”。

民政部当代养老产业研究

院相关负责人介绍,“拐棍网”坚持公益服务属性,是专门针对老年人居家养老服务的全国性综合服务平台,设计有为老年人提供产品的“老年商城”、

提供中高端旅游服务的“异地养生”、提供65项服务需求的“居家服务”以及“娱乐天地”“社交广角”“金融理财”等六大板块。